

Rákosliget

1997. szeptember

III. évfolyam 4. szám

Ültessen egy fát Ligetért!

Pályázat Rákosliget fásításának támogatására

Rákosliget neve beszélő név. Egy település, melyet fasorok, parkok s a járdák mellett sorakozó fák lombjai tesznek barátságossá, kellemes lakóhellyé. Elődeink ilyennek álmotdák meg e települést, s tettek is érte: megannyi fát ültettek, melyek közül néhány talán még ma is él. Liget azonban csak akkor zöldell, ha a kivágott, elpusztult fák helyébe újak kerülnek, s lehetőleg mihamarabb, hiszen sok év beletelik, mire egy-egy facsemetéből árnyas lombú dió-, gesztenye vagy juharfa válik, de a gyümölcsfáknak is több év kell, míg termőre fordulnak. Az utóbbi időben, sajnos, egyre ritkábban tapasztalhatjuk, hogy a kivágott fák helyébe újat ültetnek. Sok fa vált építkezések, közműépítések áldozatává, míg az előregedetteket a balesetveszély elhárítása végett kell kivágni, még mielőtt teljesen kiszáradnának.

Városrésziünk jellegzetességének megőrzését szeretném elősegíteni azzal, hogy az Önkormányzat költségvetésében biztosított rákosligeti választókerületi keret egy részét az idén faültetésre fordítom. Ezen összeget az Önök javaslatai alapján és az Önök közreműködésével szeretném felhasználni.

Várom ezért mindazok jelentkezését, akik vállalják, hogy az akció keretében kapott fát a házuk előtti vagy valamely közeli közterületen szakszerűen elültetik, és a jövőben gondozni fogják. Nagyon valószínű, hogy több igény fog beérkezni, mint amennyinek a támogatására a keretből futja, ezért kertészeti szakember bevonásával, a helyszínek megtekintése után történik majd a pályázatok elbírálása.

Akik tehát vállalják a fák elültetését és folyamatos gondozását, 1997. szeptember 30-ig küldjék el jelentkezésüket részemre a Polgármesteri Hivatal címén: 1173 Budapest, Pesti út 165. Kérem, tüntessék fel a pontos címet, illetve helyet, ahová a fát ültetnék, valamint azt, hogy legszívesebben milyen fát ültetnének, s azt is, hogy van-e olyan fajta, amelyet semmiképpen sem szeretnének. Egy-egy utcaszakasz vagy térszeglet fásítására is lehet jelentkezni, ha vállalják gondozásukat. A fák elültetésére októberben, a vegetációs időszak végén kerül majd sor, figyelemmel a kertészeti szempontokra.

Remélem, hogy e kezdeményezés visszhangra talál, sikeres lesz, s folytatódhat jövőre is!

DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosliget önkormányzati képviselője

Lapunk a Rákosligeti Polgári Kör támogatásával jelenik meg.

Lapunk következő száma várhatóan október második felében jelenik meg. Terveink szerint beszámolunk a ligeti városrészi önkormányzat létrehozását kezdeményező, jelenleg a Képviselő-testület asztalán fekvő javaslat sorsáról, és arról, hogy milyen előrelépés történt a volt Maros mozi felújításának előkészítésében. Javaslatait, észrevételeit és közlésre szánt írásait szívesen fogadjuk!

MEGHÍVÓ

A Ligeti Öregdiákok Köre, a Rákosligeti Polgári Kör és a Rákosligeti Közösségi Ház szeretettel várnak minden rákosligeti polgárt a település alapításának közelgő 100. évfordulója alkalmából megnyíló kiállításra és a centenáriumi emlékkő avatására.

Szeptember 18., csütörtök 18 óra:

A helytörténeti kiállítás és az emlékkő történetét bemutató kiállítás megnyitója a Közösségi Házban

Megnyitja:

Kovács István
rákosligeti helytörténész

Szeptember 27., szombat 16 óra:

A centenáriumi emlékkő avatása a Hősök terén, a római katolikus templom mellett

Avatják:

Dombóvári Csaba,
Rákosliget önkormányzati képviselője
Szöllősi Nagy András
Budapestért díjjal kitüntetett tanár,
a Ligeti Öregdiákok nevében

Közreműködnek:

Borbély László színművész és a
RÁZENE fúvószenekara

Tisztelt Rákosligetiek!

Krónika

Szeretném tájékoztatni Önöket a Rákosligeti Polgári Kör további terveiről illetve rendezvényeiről. Mielőtt azonban erre rátérnék, meg kell emlékezni arról, hogy egyik vezetőségi tagunk, a Kör volt elnöke, Csekovszky Árpád Munkácsy-díjas keramikus-művész a közelmúltban elhunyt, mély űrt hagyva barátai, ismerősei lelkében. Egy értékes művészt és embert veszített el Rákosliget, ezért is kezdeményezte a Rákosligeti Közösségi Ház, hogy nevét felvehesse. A Polgári Kör ezt a kezdeményezést támogatta, s az Önkormányzat Képviselő-testületének egyhangú hozzájárulásával januártól a névváltoztatás meg is fog történni.

Rákosliget fennállásának 100. évfordulója közeledtével a Ligeti Öregdiákok Körével közös kezdeményezésünk keretében szeptember 27-én, szombaton délután 16 órakor az alapításról megemlékező emlékkövet avatunk fel a Hősök terén. A Képviselő-testület már elvi egyetértését adta a kezdeményezéshez. Ezt megelőzően, szeptember 18-án, csütörtökön 18 órakor helytörténeti, illetve az emlékkő történetét bemutató kiállítás nyílik a Közösségi Házban.

Szeptember 30-án 18 órakor az általunk már tavaly is vendégül látott két idős mester, Bényi László festőművész és Márk Tivadar Kossuth-díjas jelmeztervező kiállítását nyitjuk meg. Ők régebben szintén Rákosligeten éltek. A megnyitó után Bényi Gergely, fiatal rákoshegyi költő mutatkozik be verseivel. Egy hónappal később, október 28-án 18 órakor Ács József, Rákosliget egyik szobrászművész kiállításának megnyitójára kerül sor, majd ezt követően fia, ifj. Ács József költő műveit hallgathatjuk meg.

November 25-én 18 órakor tartjuk szokásos évi társasági estünket szerény fogadással egybekötött társalgás formájában felvetve a rákosligeti problémákat és megvitatta az ezekkel kapcsolatos javaslatokat. Estünkre mindenkit szeretettel várunk, s mint ahogy eddig mindig, remélem, ezúttal is mindenki jól érzi majd magát.

December 13-án este szeretnénk megrendezni a Polgári Kör első bálját, a többi rendezvényünkhöz hasonlóan szintén a Közösségi Házban, kissé a két világháború közötti idők báljaira is emlékezve, természetesen modernebb-maibb formában. Erre elsősorban a fiatal-ságot hívjuk, de természetesen az idősebb korosztályokat is szívesen látjuk, hisz jól szórakozni - úgy gondolom - mindenki szeret.

Öszre faültetést is tervezünk, mert ideje lenne a Ferihegyi úton kipusztult fákat pótolni és ezzel emelni a főút szépségét. Ennek pontos időpontját csak később tudjuk közölni. A faültetéshez minden kézkezi vagy anyagi segítséget szívesen veszünk.

Már hozzáláttunk a Magyar Filmintézet Filmarchívuma katalógusának áttekintéséhez, hogy valamennyi Rákosligetre vonatkozó régi filmhirdető-részlet videokazettára másolását megrendelhessek. Ugyancsak feltérképeztük már, hogy mely régi újságok példányai találhatóak meg az Országos Széchényi Könyvtárban. A városrész jelenét megőrkítő fotodokumentációs anyagunkat tovább bővítjük, azzal a szándékkal, hogy egykor majd leszármazottaink is láthassák, mi történt mostanában Rákosligeten.

A Közösségi Ház, a Polgári Kör, helyi képviselőnk és sok ligeti polgár közös kezdeményezését támogatva az Önkormányzat Képviselő-testülete tavasszal döntést hozott arról, hogy a régi mozi felújítja oly módon, hogy egy kisebb vetítő terem mellett egy fiókkönyvtár is helyet kap az épületben. Jó lenne, hogy aki tudja, anyagi segítségével ennek megvalósítását is elősegítse.

Polgári Körünk az alacsony tagdíj miatt csak nagyon minimális lehetőségek között működhetne. Ezért köszönetet kell mondunk a Rákosligeti Közösségi Ház vezetőinek, Dombóvári Csaba helyi képviselőnknek valamint az Önkormányzatnak a sok segítségért. Az emberek összefogása, jó szándéka nélkül semmi sem valósítható meg. Ezért akik szeretnének valamit tenni Rákosligetért, és csatlakozni kívánnak hozzánk, azoknak üzenem, hogy szeretettel látjuk és várjuk őket. (Cím: Rákosligeti Közösségi Ház, Hősök tere 9., T: 256-0267)

Szívélyes üdvözléssel

PARRAG EMIL
a Polgári Kör elnöke

Rákosliget hagyományai között fontos helye van a képzőművészeteknek. Számos neves művész pályája indult e községből, illetve városrészből. Az idén három kiváló ligeti művész életművét tekinthette meg a kerület művészetbarát közönsége. A Csekovszky Árpád életművét bemutató, a művész halála után megnyílt kiállítás májusban volt látható az Erdős Renée Házban. Parrag Emil festőművész életmű-kiállításának a Dózsa Művelődési Ház adott otthont júniusban, s ugyancsak itt állította ki Nagy János festőművész is az életművét jelentő alkotásait szeptember elején.

"Vidékinek mondták, és én ezt vállaltam. Szerettem ezt a félfalusi, félkisvárosi környezetet, ahol a házból a kertbe léptem, ismertem mindenkit, s az utcából hamar kiértem a határba. Sose vágytam innen elköltözni..." E vallomás szerepel majd azon az emléktáblán, amelyet a Közösségi Ház homlokzatán helyeznek el a közeljövőben abból az alkalomból, hogy az intézmény felveszi a tavasszal elhunyt Csekovszky Árpád keramikusművész, a kerület díszpolgára nevét. A Munkácsy-díjas, Erdemes Művész bronz domborműportréját Ács József ligeti szobrászművész készíti.

Júniusban, a tanév végén több mint száz szülő fejezte ki tiltakozását aláírásával amiatt, hogy a Képviselő-testület döntése nyomán a Bartók Béla Zeneiskola elköltözik Rákosligetről. A Pesti út 80. sz. alatti volt iskolaépületbe történő áthelyezést maga a Zeneiskola kérte, ám mint utóbb kiderült, az ötlet korántsem bírja valamennyi - köztük a legtöbb ligeti - szülő támogatását. A tiltakozás nyomán a Képviselő-testület ismét napirendjére vette a kérdést, ám a döntés nem változtatott. A 28 képviselő közül mindössze 7 támogatta azt a javaslatot, hogy a Zeneiskola a Ferihegyi úti épület mellé kapja meg a XV. utca 23. sz. alatti ingatlant, az egykori Sport Kör épületét is, amelyben - a felújítást követően - a 127 négyzetméteres koncertterem és a hozzá tartozó színpad nagyobb zenei rendezvények megtartását is lehetővé tette volna.

A rákosligeti vasúti gyalogos felüljáró csaknem egyidős a városrészrel, a század első éveiben épült. Meggyengült állapota miatt évek óta le van zárva. A vasúti átjáróban nincsen járda, így azok, akik gyalog kelnek át a síneken, kénytelenek a gépjárműforgalom által használt úttestet választani. Bár valószínű, hogy ma már kevesebben használnák a felüljárót, mint korábban, mégis indokolt lenne biztosítani a lehetőséget a biztonságos átjáráshoz. A felüljáró az elmúlt évtizedek alatt a rákosligeti városkép része lett. Kár lenne, ha tönkremenne. Márpedig a MAV a felújítás gondolata helyett épp most vizsgálja elbontásának lehetőségét. A felüljáró megmentését elősegítendő, javaslatomra - melyet a Polgári Kör is támogatott - a Képviselő-testület helyi védelem alá helyezte a létesítményt. A helyi védelem ugyan nem jelenti azt, hogy a MAV mint tulajdonos nem bonthatja el a felüljárót - ilyen kötelezettség megállapítására az Önkormányzatnak nincs módja -, ám jelzés értékű a tekintetben, hogy az Önkormányzat fontosnak tartja e helytörténeti érték megmentését. Ezen felül pedig talán könnyebben található forrás a felújítására.

A helyi adókról szóló önkormányzati rendeletet több ponton is módosította a Képviselő-testület. Varga Lászlóné javaslatára a képviselők úgy döntöttek, hogy a jövőben a kommunális beruházásokra befizetett összeget - az eddigi négy év helyett - legfeljebb 30.000.- Ft összeghatárig teljes egészében le lehet írni az évente esedékes helyi adóból. Az általam beterjesztett javaslatot elfogadva a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a kommunális adóból ezentúl - legfeljebb négy éven át - a parképítés céljára történő befizetéseket is le lehet majd írni. Gyöngyössi Márton javaslatára a képviselők ezt a kedvezményt kiterjesztették az önkormányzati tulajdonú műemlékek és helyi védelem alatt álló épületek felújítására befizetett hozzájárulásokra is.

DOMBÓVÁRI CSABA

Rákosliget története XII.

A világháború és a forradalmak sok embert tettek munkanélkülivé Rákosliget alapítói közül. Miután nem tudták fizetni a törlesztéseket, sokan eladták házaikat, s így újabb tisztviselő, vasutas és postás családok telepedtek le a községben. Ez volt a munkás rétegek utolsó lemorzsolódása az egykori Munkás Otthon Telepről.

Az 1920. évi 36. tc. értelmében az "érdemes" és "gondos" gazdák házhelyekhez illetve kishaszonbérlethez jutottak. Így Rákosligeten 200 négyszögöles házhelyeket osztottak az Óhegyi dűlőben. Három hadirokkant, hét hadiözvegy és 67 közalkalmazott kapott telket. Ezeket a területeket az Országos Földrendező Bizottság vette igénybe, előzőleg Schwarz Pálné (született Fuchs Irma) tulajdonában volt mintegy 10 hold, Fuchs Saroltáé körülbelül 5 hold. Schmidt Károly közel 2 hold területét sportpálya céljára vették igénybe. Rákosliget keleti oldalán most egy új településrész kezdett kialakulni, amelyet 1925-től Bolza-telepnek neveztek az ottani lakosok, hiszen a terület gróf Bolza Marietta tulajdonában volt korábban.

A legjelentősebb esemény a háborús idők után kétségtelenül a rákosligeti gimnázium létrejötte és rövid élete volt. Az iskola létesítése 1920. június 2-án kezdődött, ekkor alakult meg a községben a szervező bizottság, melynek tagjai Fejér Ottó, Hillenbrand Móric, Batta Árpád, Ebergényi Sándor, Csongor György, Dr. Pajor Ákos, Pyza M. László és Béley Géza voltak. Az első ülésen Magyar Samu, a budapesti X. kerületi főgimnázium tanára elmondta, hogy az 1919/20-as tanévben sokan kimaradtak, illetve megbuktak, véleménye szerint a vonaton való utazás miatt. A bizottság kérvényt intézett a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztériumhoz, melyben kérték a budapesti X. kerületi főgimnázium párhuzamos négy alsó osztályának Rákosligetre történő kihelyezését.

A miniszter 1920. augusztus 28-án kelt 110.533/1920 V.K.M. számú rendeletével az engedélyt meg is adta. Ezután Rákosligetről, Rákoskeresztúrról, Rákoshegyről, Rákoscsabáról, Pécelről, Isaszegről, Nagytarcsáról és Maglódról járhattak ide a diákok. A miniszteri rendelet ideiglenesen engedélyezte az elemi iskola földszinti helyiségeinek használatát a kihelyezett gimnázium részére. Az első igazgató Kuzmics Ferenc volt, de mivel nem tudta lakáshelyzetét megoldani, néhány nap elteltével lemondott. A tanév 1920. szeptember 20-án kezdődött, az igazgató végül Frey Ferenc lett, aki fennállása alatt végig vezette az intézményt. Mivel az elemi iskola a háború alatt hadikórház volt, s a tatarozás kissé elhúzódott, a tanév csak 1921. június 27-én ért véget.

A harmadik év során válságba került a gimnázium. Az elemi iskola gondnoksága 1922 tavaszán akciót indított az épületrész visszaszerzésére, óvodai és iskolai célokra. Az ideiglenességre hivatkozva kérésük jogos volt. Hozzájárult a gimnázium megszűnéséhez az is, hogy az egyik tantermet egy tanítónő számára magánlakásnak átengedték, így ez az osztály a folyosón fejezte be a tanévet.

Juhász Miklós, az gimnázium egykori tanulója visszaemlékezéseiben említést tett néhány iskolatársáról, köztük Kökény Sándorról, aki ügyvéd lett, s néhány éve még együtt teniszezett Kutas Artúrral és Perényi Lászlóval. Iskolatársa volt Gabrovitz (Gábor) Emil is, aki 1930-ban Magyarország teniszbajnoka volt. Verosza (Verend) Józsefről is írt - ő gyermekkoromban a szomszédunk volt. Tanár lett, idős korára elvesztette a látását, Braille-díjas tanárként vonult nyugdíjba a Vakok Intézetéből. Visontay István zenész lett, Komár Bertalan ügyvéd, Kaltenecker (Kutas) Artúr pedig a rajztanárom volt a mai Hősök terei iskolában.

1922-ben felmerült a második iskola megépítése a Fackh téren, szemben az elemi iskolával. A polgári iskola terve el is készült, állami támogatást azonban nem kapott a község. A javaslat az volt, hogy szerezzen a község kölcsönt, a tandíjat pedig az állam a községnek adja, amelyből majd törleszthet. A megvalósítás nem sikerült, s ezzel a már a település kialakulásakor tervbe vett második iskola felépítésének gondolata végleg lekerült a napirendről.

DR. DOMBÓVÁRI ANTAL
(Folytatjuk)

Olasz - magyar kórustalálkozó Rákosligeten

A Rákosligeti Kamarakórus meghívására augusztusban egy hetet Rákosligeten töltött Tocco da Casauria városka kórusa. A vendégek a ligeti diákok májusi itáliai látogatását viszonyozták. A Mario Lorenzo Centerba atya - "civilben" ferences szerzetes - vezette kórus augusztus 22-én este a Községi Ház színpadán pompás bemutatót tartott itáliai népdalokból. A ligeti kórus pedig Princz Egonné vezényletével széles repertoárjának gyöngyszemeit adta elő. A koncertet az iskola tornatermében tartott fogadás követte. A vendégek magukkal hozták a városka újságjának júniusi számát, melyben Vincenzo D'Angelo számolt be a ligeti kamarakórus Toccoban tett látogatásáról:

Kulturális csere az Esperia Kórus és a Rákosligeti Kórus között

Az Esperia Kórus újjáalakítása után közel egy évvel emberi és kulturális szempontból is jelentős zenei tapasztalatra tehetett szert. Amint azt már hírül adtuk, ebben az évben az Esperia és a Rákosligeti Kórus között kulturális csere jött létre. Magyarország jelentős komoly- és népzenei tradíciók földje, s olyan neves zeneszerzőkkel büszkélkedhet, mint Liszt, Bartók és Kodály.

A Rákosligeti Kórus egy igazán fiatal közösség. Harminchét 11 és 16 év közötti leány és fiú, valamint 13 felnőtt látogatott el hozzánk. A kórus igazgatója Princz Éva, zongorán Barta Olga és Somorjai József kísérek. A Rákosligeti Kórus több díjat nyert már, egyebek mellett "Az Év Kórusa" címet háromszor érdemelte ki. Számos európai országban fellépett már, repertoárjában Palestrina, Marenzio, J. S. Bach, Verdi, Mendelsson, Liszt, Kodály, Bárdos, Somorjai és mások dalai szerepelnek. Így beláthatjuk, hogy egy valóban értékes és sokszínű kórossal találkozhattunk, amely művészileg és emberileg is gazdagította Toccot. A vendégek május 1-6. között tartózkodtak nálunk, az Osservanza (Tisztelet) Kollégiumban aludtak, míg ebédet és vacsorát az Esperia Kórus tagjainál családi körben kaptak.

Magyar vendégeink napközben nem csupán a mi kis városkánkat nézték meg, hanem ellátogattak a környék legnevezetesebb helyeire is, mint Aquila, a Parco Nazionale, Sulmona Lanciano és Francavilla.

A legjelentősebb pillanat a május 3-án, szombaton Toccoban adott koncert volt. A kulturális csere ez alkalommal magától értetődően történt: az Esperia Kórus az abruzzoi népdalok széles repertoárját adta elő, míg a Rákosligeti Kórus híres többszólamú szemelvényekkel kápráztatta el, nagy sikerrel, a közönséget. Augusztus 18-24. között az Esperia Kórus lesz Magyarország vendége - így válik teljessé a kulturális csere. Az Esperia Kórus minden tagja, aki részt vett ezen a rendezvényen, meggyőződéssel állítja, hogy ez egy egyedülálló pillanat volt nem csupán a kórus fejlődésében, de egész Tocco városka kulturális és társadalmi életében is.

(Megjelent az Informazione Tocolana c. helyi lap júniusi számában.
Fordította: Fekete Ágnes)

Rákosliget

A RÁKOSLIGETIEK LAPJA

KIADJA: DATUS BT
FELELŐS VEZETŐ: TAKÁCS LÁSZLÓ
FŐSZERKESZTŐ: DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG: 1171 BUDAPEST, SZIGETCSÉP UTCA 108.
LEVÉLCÍM: 1172 BUDAPEST, I. UTCA 23.
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA



A

RÁKOSLIGETI KÖZÖSSÉGI HÁZ

szeptemberi-októberi programjai közül a következőkre szeretnénk külön is felhívni szíves figyelmüket:

PÉNTEK 21 ROCK-BLUES KLUB (21-23 óráig)

szeptember 19.: Pál Utcai Fiúk
szeptember 26.: Felkai Blues Brothers
október 3.: M.É.Z. (ír kocsmazene)
október 10.: Blues 4 Man
október 17.: Ferenczi György és a Herfli Davidson
október 24.: Parker Pepi (ex Fragile)

SZOMBAT ESTI TÁNCPARTY (20-24 óráig)

szeptember 13.: Funny Family
szeptember 27.: Turbó Roller
október 11.: Funny Family
október 25.: Turbó Roller

MŰVÉSZETI SZALON '97

Szeptember 30-án, kedden 18 órakor Bényi László festőművész és Márk Tivadar Kossuth-díjas jelmeztervező kiállításának megnyitója. Megnyitja: Bereczky Loránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója. 19.30 órakor zenés irodalmi összeállítás Bényi Gergely *Új rezervátum* c. verseskötetéből.

"ZENEKUCKÓ"

4-7 éves gyermekeknek és szüleiknek zenés, mozgásos, kézműves és személyiségfejlesztő foglalkozások

ŐSZIKÉK - NYUGDÍJAS KLUB

Szeptember 25-én, csütörtökön 14 órakor *Őszikék* c. zenés műsor Cselényi László közreműködésével

MATINÉSZÍNHÁZ

Szeptember 19-én, pénteken 14 órakor: *Ludas Matyi*. Zenés igazságtevő játék a Nevesincs Színház művészeinek előadásában

ROCK AND ROLL tánctanfolyam minden korosztálynak!!!

"Ez tulajdonképpen nem is hirdetés"

Az elmúlt hónapok során a televízióban, az újságokban és az óriásplakátokon számtalanszor találkozhattunk Szombathy Gyula rákosligeti református lelkésszel, amint a Magyar Turizmus Rt reklámfilmjében és hirdetéseiben a vendégszeretet fontosságát hangsúlyozza - Pál apostol szavaival: "a vendégszeretetről el ne felejtkeztek, mert ezáltal némelyek, tudtokon kívül, angyalokat vendégelték meg."

A *Népszabadság* reklámversenyének júliusi fordulója során kiderült, hogy az olvasók a legkedveltebb, legötletesebb hirdetések közé sorolták, s a lap közli néhány olvasó dicsérő sorait is:

Mert Pál apostolnál senki sem fogalmazta meg szebben, hogy mi a vendégszeretet lényege.

Kárpáti Kázmérné

Ez tulajdonképpen nem is hirdetés, hanem egy baráti figyelmeztetés. Nem a pénztárcánkhoz, a lelkünkhez szól. Talán az utóbbi még nem oly szívszorítóan üres, mint az előbbi.

Sármány Gyuláné

Szolid szavakkal, szelíd alázattal, szorgalommal szolgálom hazámat, hogy szeressék hazámat.

Makai Lászlóné

Felhívja a figyelmünket a vendégszeretetre, általában a szeretetre. A lelkész nagyon meggyőző.

Negyessiné Szepesi Julianna



MAGYAR TURIZMUS Rt.

„A VENDÉGSZERETETRŐL
EL NE FELEJTKEZZETEK”

"A kiválasztott szöveg, amit a Bibliában Pál apostol mondott, nagyon találó volt, nemcsak általában a hazai idegenforgalom szempontjából, hanem a rákosligeti gyülekezet és saját életfilozófiám szempontjából is" - nyilatkozta a lelkész a *Rákosvidék* augusztusi számában. Az alábbiakban a lap "A vendégszeretetről el ne felejtkeztek" c. írásának egy részletét közöljük:

"A Szombathy Gyula által vezetett gyülekezet tagjai vendégszeretők, s maguk is szeretnek utazni, kapcsolatot építeni magyar és külföldi testvéreikkel, s megismerni a bibliai és egyházi jelentőségű tájakat. Mint a *Népszabadság*-reklámban is olvasható - ennek eredetileg eléggé általános szövegét a ligeti lelkész közreműködésével alakították át -, a hívekkel a gyülekezet nyitott a világra. Testvérgyülekezetet választottak maguknak Svájcban és az Egyesült Államokban, és ez nem csak formális kapcsolat, kölcsönösen meglátogatták egymást.

Magyarországon egyedül a rákosligeti református templomban lépett fel az indianai csengőzenekar, hamarosan meglátogatják az egyházközségeket a svájci szenzachi testvérgyülekezet tagjai. Szombathy Gyula szervezésében Izraelben bibliai tájakon, Törökországban és Olaszországban jártak a gyülekezet tagjai a természetesen kötelezőnek tekintendő Kárpátalja és Erdély mellett."

Hangverseny Erdély orgonáiért

"Mindnyájunknak szent kötelességünk - ha csak egy homokszemet is - odatenni nemzeti műveltségünk pompás épületéhez." (Orbán Balázs)

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők a rákosligeti római katolikus templomban 1997. szeptember 20-án 17 órakor kezdődő jótékony célú orgonahangversenyre! A teljes bevétel az "Orgona Transsylvania" Alapítvány nemes céljait támogatja: az erdélyi hangszerállomány megmentését és felújítását. A műsorban többek között J. S. Bach, Kodály, Brahms és Liszt művei hangzanak fel. Orgonál: Pethő Ildikó. A belépés díjtalan!